

# ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ΔΑΣΟΥΠΟΛΗΣ (ΚΑ)

## ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ

### ΜΑΙΟΣ 2024

Δευτέρα 13	Επαναλειτουργία μετά τις διακοπές του Πάσχα
Τρίτη 14	Τα παιδιά των Γ' 1 και Γ' 2 τάξεων θα κατασκευάσουν καδράκι με ψηφιδωτά, τα οποία υλικά (ξύλινο καδράκι και ψηφίδες) θα προμηθεύσει η υπεύθυνη εικαστικός του εργαστηρίου που θα επισκεφθεί το σχολείο μας. Τα παιδιά θα πληρώσουν €4,50 για το καδράκι που θα ετοιμάσουν και θα είναι δικό τους για να στολίσουν το δωμάτιό τους. Θα σταλεί υπενθύμιση/ανακοίνωση με την επαναλειτουργία του σχολείου.
Τετάρτη 15	<b>Green Dot.</b> Πρόγραμμα για εμπέδωση και ανάπτυξη περιβαλλοντικής ευαισθησίας που αφορά την ανακύκλωση, επαναχρησιμοποίηση και εντέλει την ορθολογιστική διαχείριση και μείωση των απορριμμάτων. Θα συμμετάσχουν οι Γ' τάξεις. <b>Πρόσκληση</b> των γονέων/κηδεμόνων των παιδιών της Α' τάξης (Σχολική χρονιά 2024-2025) σε συνάντηση με θέμα την «Ομαλή μετάβαση από το Νηπιαγωγείο στο Δημοτικό». Υποδοχή και παρουσίαση από τη Διευθύντρια του σχολείου σχετική με το θέμα. <b>Στάλθηκε σχετική πρόσκληση.</b>
Πέμπτη 16	Διάλεξη από την Επισκέπτρια Υγείας κ. Στέλλα Κουπεπίδου προς τα παιδιά της Α' 1 και Α' 3 τάξης με θέμα «Εγώ ο Απίθανος» στο πλαίσιο του κτισίματος υγιούς ανάπτυξης, αυτοπεποίθησης και αυτοεκτίμησης του παιδιού.
Παρασκευή 17	Διάλεξη από την Επισκέπτρια Υγείας κ. Στέλλα Κουπεπίδου προς τα παιδιά της Α' 2 τάξης με θέμα «Εγώ ο Απίθανος» στο πλαίσιο του κτισίματος υγιούς ανάπτυξης, αυτοπεποίθησης και αυτοεκτίμησης του παιδιού.
Δευτέρα 20	Έναρξη προγράμματος «Φρούτα και Λαχανικά» στα σχολεία. Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.
Τρίτη 21	Τα παιδιά των Β' 1 και Β' 2 τάξεων θα κατασκευάσουν καδράκι με ψηφιδωτά, τα οποία υλικά (ξύλινο καδράκι και ψηφίδες) θα προμηθεύσει η υπεύθυνη εικαστικός του εργαστηρίου που θα επισκεφθεί το σχολείο μας. Τα παιδιά θα πληρώσουν €4,50 για το καδράκι που θα ετοιμάσουν και θα είναι δικό τους για να στολίσουν το δωμάτιό τους. Θα σταλεί υπενθύμιση/ανακοίνωση.
Τετάρτη 22	Τα παιδιά της Γ' τάξης θα πραγματοποιήσουν εκπαιδευτική επίσκεψη στο Κάβο Γκρέκο, στο πλαίσιο των περιβαλλοντικών δραστηριοτήτων. Το πρόγραμμα είναι οργανωμένο και δομημένο από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο με θέμα: «Θαλασσινές περιπέτειες». Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.
Πέμπτη 23	

Παρασκευή 24	
Δευτέρα 27	
Τρίτη 28	<p>Τα παιδιά της <b>A΄τάξης</b> θα επισκεφθούν το Περιβαλλοντικό Κέντρο Αθαλάσσας για να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα «Γνωριμία με τα Οικόσιτα Ζώα». Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.</p> <p>Τα παιδιά της <b>B΄τάξης</b> θα επισκεφθούν το Πάρκο, κοντά στον Πεδιαίο ποταμό (πίσω από τη Βουλή) για να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου «Στις όχθες του Πεδιαίου ποταμού». Θα σταλεί σχετική ανακοίνωση.</p>
Τετάρτη 29	
Πέμπτη 30	
Παρασκευή 31	

\*Ενημερωτικά σας αναφέρουμε ότι η τελική γιορτή των παιδιών της Γ΄τάξης θα πραγματοποιηθεί στις 6/6/2024 (Βραδινή εκδήλωση). Θα σταλεί σχετική πρόσκληση προς τους γονείς/κηδεμόνες των παιδιών των Γ΄τάξεων, γύρω στα τέλη Μαΐου.

Από το Σχολείο